





Давным-давно в одной далёкой стране жила-была добрая и милая принцесса по имени Белоснежка. Так часто начинаются сказки, да? Увы, жизнь девушки вовсе не походила на сказку... Потому что правила королевством мачеха Белоснежки. Эта хитрая, коварная и завистливая женщина больше всего на свете боялась, что кто-то затмит её красотой. Видя, что падчерица становится всё очаровательнее, Королева нарядила девушку в лохмотья и заставила прислуживать в замке. Но ничто не могло испортить ни милого личика, ни доброго нрава юной принцессы.





А Королева была ещё и колдуньей. Каждый день она спрашивала своего тайного советника — Волшебное Зеркало — о том, что волновало её больше всего: — Зеркало, открой секрет: кто красой затмил весь свет?

И то всегда отвечало, что это Королева. Колдунья довольно ухмылялась и, налюбовавшись на своё отражение, шла по своим делам.

Но однажды утром зеркало внезапно объявило, что прекраснейшей на свете стала Белоснежка. Ох, как Королева разозлилась!



А юная принцесса тем временем хлопотала по хозяйству. Девушка набирала воду и мечтала, как у неё появится прекрасный возлюбленный. Он непременно увезёт её от мачехи, и они станут жить долго и счастливо. Колодец разносил эхо от песни Белоснежки, и принц соседней страны услышал её, проезжая мимо.

Молодой человек был очарован нежным голоском. Он тут же решил выяснить, кто это поёт. Принц залез на стену и увидел премиленькую девушку! Белоснежка сперва застеснялась своего оборванного платья и укрылась на балконе замка. Но это была любовь с первого взгляда: их чистые сердца потянуло друг к другу. Молодые люди разошлись, полные надежд на новую встречу.

